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Teil A: Grammatik

In welchem Tempus steht der Satz ,,Die Wiihler sind gespannt auf den Ausgang der
Wahlen*?

1) Futur | 2) Perfekt 3) Priisens 4) Priteritum

Weil ihr Mann friih gestorben ist, ------=--=-—=-- meine Tante 6 Kinder allein --—-==eeeeaeee,
1) hat / aufgezogen 2) hat / aufgeziecht  3) ist/ aufgezogen 4) ist / aufgezieht
Bei welchem handelt es sich um den Komparativ des Adjektivs ,,breit*?

1) breit 2) breiter 3) breiteste 4) am breitesten

Die Kiinstlerin, iiber —----——-=eeeeex Werke man viel schreibt, kommt aus Ungarn.

1) derer 2) denen 3) dessen 4) deren

Warum hast du uns allen Pizza bestellt? Ich ~----eeeeeeen doch etwas anderes probieren!
1) wollte 2) musste 3) durfte 4) konnte

Teil B: Vokabeln

Wer nur bei anderen Fehler sicht, nimmt oft selbst die eigene ~==-==-= nicht wahr.

1) Wut 2) Moral 3) Stirke 4) Schuld
Er war ein guter Freund. Wenn ich schlechter Laune war, machte er mich wieder
1) froh 2) licherlich 3) wiitend 4) fertig

Was ist das Gegenteil vom unterstrichenen Wort im Satz ,,Rauchen ist schiidlich fiir die
Gesundheit*?

1) bereit 2) beliebt 3) gesund 4) freundlich
Obwohl der alte Philosoph sehr krank aussah, war sein Verstand ------eeeeeeee wie immer.
1) bitter 2) scharf 3) salzig 4) siiBlich

Wenn wir heute gewinnen, wird auch unser niichster Gegner --------------- haben.

1) Recht 2) Erfolg 3) Angst 4) Gliick

Teil C: Liickentext
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

In Deutschland waren die Nazis von 1933 bis 1945 an der (51) ==e-eeemeecenm- . Sie
tiberfielen andere Linder und waren (52) ---=-=mnmemm- am Zweiten Weltkrieg. Der
(SR ) [E— der Nazis hieB Adolf Hitler. Nazis sind fremdenfeindlich: sie wollen
nicht, dass (54) ---------eeemm- in Deutschland leben. Sie sind auch gegen fremde
Religionen. Heute gibt es auch noch Menschen. die so (55) ~—=-rmmeeem- . Sie werden
Neonazis genannt.
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1) Front 2) Stelle 3) Macht 4) Birse

1) nahe 2) schuld 3) erkrankt 4) interessiert
1) Berater 2) Anhinger 3) Anfiihrer 4) Nachfolger
1) Arbeiter 2) Urlauber 3) Patienten 4) Auslinder
1) denken 2) heillen 3) griilen 4) aussehen

Teil D: Leseverstehen

Genf ist eine Stadt in der Schweiz. Aullerdem gibt es einen Kanton mit dem gleichen
Namen. Bei Genf flieit der Fluss Rhone aus dem Genfersee. Das ist der grifite See,
der zur Schweiz und Frankreich gehért. In der Stadt und im Kanton sprechen die
Einwohner Franzsisch. In dieser Sprache heiBit es ,.Genéve™, Fast 200.000 Menschen
leben in der Stadt. Damit ist es die zweitgroBte Schweizer Stadt nach Ziirich. Die
Hilfte der Einwohner sind keine Schweizer Biirger, sondern kommen vor allem aus
Portugal. Frankreich und Italien. Die Stadt liegt ganz im Westen der Schweiz, an der
Grenze zu Frankreich. Sie war einst eine kleine Republik mit einer eigenen
reformierten Kirche. In der Zeit der Franzosischen Revolution war sie von Frankreich
besetzt und schloss sich im Jahr 1815 der Schweiz an. Damals war es die groBte Stadt
des Landes. In Genf befinden sich viele wichtige Unternehmen und Banken. In kaum
einer anderen Stadt in Europa ist das Leben so teuer.

Welches befindet sich in der Niihe der Stadt Genf?

1) Der Fluss Rhein 2) Der Kanton Bern

3) Ein beriihmter See 4) Schweizer Nationalpark

Welche Sprache sprechen die Einwohner des Kantons Genf hauptsiichlich?

1) Deutsch 2) Englisch 3) Italienisch 4) Franzisisch

Genf ist heute die ~~~-=m-mmemneuv Stadt der Schweiz.

1) drmste 2) nordlichste

3) zweitgrofite 4) bevolkerungsreichste

Das Leben in Genf ist im Vergleich mit anderen europiischen Stiidten sehr -—---—e-mennv,

1) teuer 2) streng 3) eintdnig 4) hektisch

Ein Vielzahl der Einwohner von Genf kommt aus --——-- -

1) Spanien 2) Portugal 3) Osterreich 4) Deutschland
o P17 ]

Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

C'est mmmmmmmmmanaae voisin que j'apprécie beaucoup.

1)le 2)un 3) certain 4) quelque

Quand elle --------------- du train, en général, il n' était pas encore arrivé.

1) descend 2) descendra 3) descendait 4) était descendue

S'il étudiait davantage, il ~-------------- devenir ingénieur.

1) pourra 2) pouvez 3) avait pu 4) pourrait
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Vous mangerez le plat ———-eeeeeee --- j'ai préparé.

1) que 2) qui 3) dont 4) ol

Il répétera jusqu'a ce que tu —=——-—eeeeeeee la vérité.

1) comprend 2) comprends 3) comprennes 4) comprendras

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Elle aime beaucoup la nature et elle a fait installer des pots de fleurs dans -——----—--—--- .
1) le hall 2) le garage 3) le couloir 4) le balcon

Sa nouvelle voiture est tombée en panne et cela est tout a fait ———-—-—eeeev :

1) saisi 2) comprise 3) compréhensible  4) compréhensif

De nombreux cas de choléra se multiplient dans cette région et il est évident qu'il s'agit
d'une veritable —-----eeseaeen,

1) douleur 2) épidémie 3) souffrance 4) intoxication
Tiens! je —---meemeeeeee le livre que tu m'avais prété.

1) t'ameéne 2) t'apporte 3) t'emporte 4) te ramene
L'étudiant est sorti avec du succes de son ———---emeeeeeee,

1) interrogation 2) interrogatoire 3) questionnaire 4) questionnement

Partie C: Texte 2 Compléter

L.e lendemain, avant midi. il s'était acheté une boite de couleurs, des (51) -=-=semneeevmn 4
un chevalet. Pellerin consentit (52) ====-=mmemmaa- lui donner des legons, et Fréderic
I'emmena dans son logement pour voir si (53) -======reemmmem ne manquait parmi ses
ustensiles de peinture. Pierre était rentré. Un jeune homme occupait le second fauteuil.

Il se pencha sur la table. (54) -=--=-==enemu- le répétiteur de mathématiques feuilletait

un livre. Il 'avait apporté lui-méme, et lisait a voix basse des (55) -----==--e-n=- !

1) pinces 2) pinceau 3) pincette 4) pinceaux
1)a 2) de 3) par 4) pour

1) pas 2) rien 3) personne 4) jamais
1) ou 2) dont 3) que 4) qui

1) pi€tons 2) passeurs 3) passants 4) passages

Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

L'objectif de passer a 50% de produits bio et locaux dans la restauration collective
d'ici a 2022 fera l'objet d'une loi. Le lien entre santé et alimentation n'est pas a nier et
il faudrait investir dans la prévention, notamment chez les jeunes. Les actions
d'éducation alimentaire, la sensibilisation et I'information se font en diversifiant et
amplifiant la publicité sur la restauration collective.

Comment s'assurer que les produits sont bien locaux surtout quand la gestion des
repas est déléguée a un prestataire priveé? Il ne suffit pas de dire que l'on prépare des
repas avec des produits bio que cela se fera: il faut un contrdle et des indicateurs. A
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Saint-Etienne, le chef de la restauration scolaire se rend chaque mois dans les locaux et
vérifie les stocks et les modes de fabrication.

[.'Etat s'était aussi engagé a l'exemplarité en mati¢re d'utilisation de produits issus
de I'agriculture bio dans la restauration collective. Pour arriver a cet objectif, il faut
former des cuisiniers dans les cantines. Car ouvrir des boites et des sachets, tout le
monde peut le faire. La cuisine doit avoir un sens: on travaille sur du vivant, de
l'affectif. Tant qu'on n'intégrera pas ces considérations, on ne pourra pas motiver les
collégues, susciter des vocations.

L'objectif du texte ci-dessous est eee= les consommateurs

1) d'analyser 2) d'informer 3) de critiquer 4) de décrire
La restauration collective souhaite —----seeneeueu- :

1) de réduire le prix de chaque repas

2) d'utiliser plus de fruits et légumes

3) de proposer du poisson chaque vendredi

4) de passer a 50% de produits bio et locaux

Les responsables veulent que I'on apprenne aux jeunes des mesures —-----—--——-,

1) d'éducation 2) nutritionnels

3) de préventions 4) de consommation

- de I'utilisation des produits bio est nécessaire dans les cuisines de la restauration
collective.

1) Le budget 2) Le controle

3) Le personnel 4) La municipalilé

La restauration collective bio n'est possible que grice --------=-eee=-

1) au cuisinier formé 2) a la circulaire de I' Hal

3) aux enfants sensibilisés 4) a 1" utilisation des produits chers



